

CERTIFICATE **OF REGISTRATION**

This is to certify that the Management System of:

Spirax Sarco GmbH

Main site: Reichenaustraße 210, D-78467 Konstanz

See appendix for additional sites and additional site scopes

has been assessed by Intertek as conforming to the requirements of:

DIN EN ISO 9001:2015

The management system is applicable to:

Sales of Steam Equipment, Thermal Energy Solutions, Pumps and Heat Exchange Packages, Steam System Audits as well as Commissioning, Repair and Service of Steam Products

IAF: 17, 18, 19

The validity of this certificate is subject to yearly surveillances

Certificate Number:

2024-0091790-00

Initial Certification Date:

05 March 2012

Previous expiry date:

04 March 2024

Re-certification Audit date:

02 July 2024

Certification Decision Date:

17 July 2024

Certificate Issue Date:

17 July 2024

Certificate Expiry Date:

04 March 2027





SGQ N° 0044MS Signatory of EA, IAF and ILAC Mutual Recognition Agreements

intertek

Calin Moldovean

President, Business Assurance Intertek Italia S.p.A.

Via Miglioli, 2/A

20063 Cernusco sul Naviglio (MI)

ITALY





APPENDIX TO CERTIFICATE OF REGISTRATION

This appendix identifies the locations covered by the management system of:

Spirax Sarco GmbH

This appendix is linked to the Main Certificate # 2024-0091790-00 and cannot be shown nor reproduced without it

Spirax Sarco A.G.

Gustav-Maurer-Str. 9, CH-8702 Zollikon, Switzerland

Sales of Steam Equipment, Thermal Energy Solutions, Pumps and Heat Exchange Packages, Steam System Audits as well as Commissioning, Repair and Service of Steam Products

Spirax Sarco Sp. z o.o.

UI. Jutrzenki 98, PL-02-230 Warszawa, Poland

Sales of Steam Equipment, Thermal Energy Solutions, Pumps and Heat Exchange Packages, Steam System Audits as well as Commissioning, Repair and Service of Steam Products

Spirax Sarco spol. s r.o.

Pražská 1455/18a CZ-102 00 Praha 10 – Hostivař, Czech Republic

Sales of Steam Equipment, Thermal Energy Solutions, Pumps and Heat Exchange Packages, Steam System Audits as well as Commissioning, Repair and Service of Steam Products

The validity of this certificate depends on the validity of the main certificate #.2024-0091790-00

Certificate Number:

2024-0091790-A

Initial Certification Date:

05 March 2012

Previous expiry date:

04 March 2024

Re-certification Audit date:

02 July 2024

Certification Decision Date:

17 July 2024

Certificate Issue Date:

17 July 2024

Certificate Expiry Date:

04 March 2027





Mutual Recognition Agreements

intertek



Calin Moldovean

President, Business Assurance Intertek Italia S.p.A. Via Miglioli, 2/A 20063 Cernusco sul Naviglio (MI) ITALY



APPENDIX TO CERTIFICATE OF REGISTRATION



This appendix identifies the locations covered by the management system of:

Spirax Sarco GmbH

This appendix is linked to the Main Certificate # 2024-0091790 -00 and cannot be shown nor reproduced without it

Spirax Sarco SRL

Str. Traian, Nr. 2-4 RO-400046 Cluj-Napoca, Romania

Sales of Steam Equipment, Thermal Energy Solutions, Pumps and Heat Exchange Packages, Steam System Audits as well as Commissioning, Repair and Service of Steam Products

SPIRAX SARCO VALF SANAYİ VE TİCARET ANONİM ŞİRKETİ

Deri OSB Mahallesi Kropon Sokak İstanbul Deri OSB Sitesi YB-25 Özel Parsel Blok No:3 TR-34956 Tuzla / İstanbul, Turkey

Sales of Steam Equipment, Thermal Energy Solutions, Pumps and Heat Exchange Packages, Steam System Audits as well as Commissioning, Repair and Service of Steam Products

Spirax-Sarco Kft

Kőér u. 2/A HU-1103 Budapest, Hungary

Sales of Steam Equipment, Thermal Energy Solutions, Pumps and Heat Exchange Packages, Steam System Audits as well as Commissioning, Repair and Service of Steam Products

The validity of this certificate depends on the validity of the main certificate #.2024-0091790-00

Certificate Number:

2024-0091790-B

Initial Certification Date:

05 March 2012

Previous expiry date:

04 March 2024

Re-certification Audit date:

02 July 2024

Certification Decision Date:

17 July 2024

Certificate Issue Date:

17 July 2024

Certificate Expiry Date:

04 March 2027





Mutual Recognition Agreements

intertek



Calin Moldovean

President, Business Assurance Intertek Italia S.p.A. Via Miglioli, 2/A 20063 Cernusco sul Naviglio (MI) ITALY

